



十八而志逐梦青春

——武邑宏达学校第十六届成人礼仪式掠影

十八而志，礼献青春，大任始承，强国有我。4月15日下午，武邑二中高二学子为了“十八而志无愧使命担当，十八岁成人大梦想”举行了主题为“十八而志无愧使命担当，十八岁成人大梦想”的成人礼。副校长赵晓艳，政教处主任魏红胜，高一年级主任马利辉，高二年级主任孙涛，高三年级主任吴少杰、杜永生，高二级部主任卢敏、刘恒宝及高二年级参加典礼的师生共同见证了这一庄严的时刻。这标志着少年跨过了人生的第一个里程碑，迈入了人生的新阶段。



舞台上《少年中国说》的朗诵，赢得了大家热烈而真挚的掌声。同学们的表演激情澎湃，洋溢着青春的朝气，散发出年轻人的魅力，让大家感受到了崭新的希望。

向老师、父母三鞠躬

十八年的成长，父母付出了太多的艰辛。精彩的表演后，全体高二同学对在场的父母三鞠躬，表达自己的拳拳赤子之心。“爸爸、妈妈，我爱你！”九十度的弯腰一躬，既是对懵懂少年的告别，也是对美好未来的向往；既是对父母的感恩，又是对自己的鞭策。

手指舞

舞动青春，舞动希望，以青春之我，以动人之姿，以奋斗之力，表达着我们在大有可为的时代大有作为的美好心愿。

合唱《怒放的生命》

庄严的誓词担当庄严的责任，年轻的生命绽放年轻的色彩。18年路漫漫，我们怀揣梦想，敢于有梦，勇于追梦，勤于圆梦，高歌一首《怒放的生命》，愿我们的青春散发荣光。

成人宣誓

今日成人必立志，明日称雄展英姿，成人之日，立誓以践行。以誓言带动行动，以一个人的行动摇醒一群人的灵魂，星星之火，徐徐图之，18岁，我们立志，让个人梦想与时代使命同向而行，许党报国，砥砺前行，唯愿祖国永远昌盛。

公 告